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Ευχές Μητροπολίτη Άρτης στους μαθητές για 
την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς 2025-
2026, ο Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος απευθύνει 
εγκάρδιο μήνυμα προς τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
δίνοντας έμφαση στην πνευματική ενίσχυση, την αγάπη και 
την προσπάθεια.

«Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, εύχομαι από καρδιάς ο Θεός να σας 
φωτίζει και να σας ενδυναμώνει σε κάθε βήμα», σημειώνει, υπογραμμίζοντας ότι 
«κάθε αρχή φέρνει μαζί της μια ευκαιρία: να γνωρίσουμε καλύτερα τον εαυτό μας, 
να αποκτήσουμε γνώση, να καλλιεργήσουμε τη σκέψη και –κυρίως– να μάθουμε να 
αγαπάμε τον συνάνθρωπό μας, με σεβασμό, κατανόηση και αλήθεια».

Ο Σεβασμιώτατος χαρακτηρίζει το σχολείο «έναν μικρό κόσμο, όπου μεγαλώνετε, 
ωριμάζετε και χτίζετε χαρακτήρα»
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, ενθαρρύνοντας τα παιδιά να μη φοβηθούν την προσπάθεια ούτε την αποτυχία, 
καθώς «η αποτυχία είναι κομμάτι της μάθησης». Παράλληλα, υπενθυμίζει ότι 
«ο Θεός δεν σας ζητά να είστε τέλειοι, αλλά να προσπαθείτε με ειλικρίνεια», 
στέλνοντας το μήνυμα μιας «καλής και ευλογημένης χρονιάς» σε μαθητές, γονείς 
και εκπαιδευτικούς.

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. 
Καλλινίκου προς τους μαθητές και τις μαθήτριες στην έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς 2025-2026:

Άρτα, Σεπτέμβριος 2025

Αγαπητά μου παιδιά,

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, εύχομαι από καρδιάς ο Θεός να σας 
φωτίζει και να σας ενδυναμώνει σε κάθε βήμα. Κάθε αρχή φέρνει μαζί της μια 
ευκαιρία: να γνωρίσουμε καλύτερα τον εαυτό μας, να αποκτήσουμε γνώση, να 
καλλιεργήσουμε τη σκέψη και –κυρίως– να μάθουμε να αγαπάμε τον συνάνθρωπό 
μας, με σεβασμό, κατανόηση και αλήθεια.

Το σχολείο δεν είναι απλώς χώρος μαθημάτων. Είναι ένας μικρός κόσμος, όπου 
μεγαλώνετε, ωριμάζετε και χτίζετε χαρακτήρα. Στο σχολείο δοκιμάζονται οι 
σχέσεις, ξεκινούν φιλίες, διαμορφώνονται τα όνειρά σας. Μη φοβηθείτε την 
προσπάθεια, ούτε την αποτυχία. Η αποτυχία είναι κομμάτι της μάθησης. Αρκεί να 
μη χάνουμε την πίστη στον Θεό και στον εαυτό μας.

Προσεύχομαι ολόψυχα για κάθε έναν από εσάς, για τους εκπαιδευτικούς και τις 
οικογένειές σας — για να έχετε καθαρό νου, ειρηνική καρδιά και ζωντανή ελπίδα. 
Κρατηθείτε από την αλήθεια, τη δικαιοσύνη και την αγάπη. Και να θυμάστε: ο 
Θεός δεν σας ζητά να είστε τέλειοι, αλλά να προσπαθείτε με ειλικρίνεια. Καλή και 
ευλογημένη χρονιά!

Με εγκάρδιες ευχές
Ο Μητροπολίτης

+ο Άρτης Καλλίνικος


